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Практическая работа 9

Тема:Исправление ошибок в учетных записях.

Цель: научиться исправлять ошибочные записи в бухгалтерских документах.

Задание 1.Внесите исправления в учетные записи в следующих ситуациях:

Условие 1.В соответствии с расчетом, правильность составления которого не вызывает сомнения, за май текущего года в ОАО "Звезда" была начислена амортизация на следующие виды вспомогательных производств:

           Ремонтная мастерская – 724 руб.

           Грузовой автотранспорт – 560 руб.

     Бухгалтер, переписывая данные расчета в производственный отчет, суммы амортизации записал в следующем размере:

           Ремонтная мастерская – 754 руб.

           Грузовой автотранспорт – 566 руб.

     Ошибки были обнаружены заместителем главного бухгалтера Путриной Н.И. при составлении отчета за этот же месяц.

Условие 2.В апреле текущего года на аналитических счетах к синтетическому счету «Продажи» были произведены следующие записи:

	Аналитический счет
	Дебет, руб.
	Кредит, руб.

	Реализация молока
	50 440
	51 300

	Реализация мяса КРС
	6 800
	7 900

	Реализация услуг ремонтной мастерской
	44 290
	47 200


     При составлении бухгалтерского отчета за первое полугодие оказалось, что следовало записать на счетах аналитического учета суммы:

	Аналитический счет
	Дебет, руб.
	Кредит, руб.

	Реализация молока
	51 300
	50 440

	Реализация мяса КРС
	44 290
	47 200

	Реализация услуг ремонтной мастерской
	6 800
	7 900


Условие 3. В текущем году в ОАО "Звезда" было оприходовано полученное от ферм молоко в количестве 38 200 ц по плановой себестоимости 650 руб. за 1 ц на сумму ____________ руб.

     По этой же себестоимости в течение года молоко было записано:

                  На реализацию – 35 100 ц;

                  На переработку в своем хозяйстве – 600 ц;

                  На выпойку телятам – 2 500 ц.

      В конце года фактическая себестоимость 1 ц молока определялась в размере 590 руб. за 1 ц, а разница между фактической и плановой себестоимостью была отнесена на соответствующие аналитические счета.

Условие 4.  В течение года стоимость оказанных грузовым автотранспортом услуг списана на соответствующие счета по плановой себестоимости 90 коп.за 1 тыс. км.

      Фактическая себестоимость 1 тыс. км.определена в конце года в размере 92 коп. за 1 тыс. км.

       Услуги были оказаны: 

Растениеводству – 78 000 тыс. км.

Животноводству – 12 000 тыс. км.

Реализовано – 28 000 тыс. км.

Капитальному строительству – 27 000 тыс. км.

Всего:             145 000 тыс. км.

Задание 2.

В заданных проводках найти проводки, содержащие  ошибки. Определить вид ошибок и выбрать способ их исправления. Сделать соответствующие исправляющие проводки и отразить их на счетах.

В течение месяца были выполнены следующие хозяйственные операции:

1) Реализована продукция на сумму 354 000 руб., в том числе НДС на сумму 54 000 руб.

2) Списали производственную с/с реализованной продукции 250 000 руб.

3) Списали коммерческие расходы (расходы на реализацию готовой продукции) 25 000 руб.

4) Отразили полученный финансовый результат от продажи готовой продукции (прибыли0 25 000 руб.

5) Поступила оплата за отгруженную продукцию от покупателя на сумму 354 000 руб. 

6) Взяли деньги из банка для выплаты заработной платы 500 000 руб.

7) Начислили зарплату рабочим цеха, изготовляющим продукцию (основным производственным рабочим) 500 000 руб.

8) Выдали зарплату рабочим цеха 450 000 руб.

9) Вернули не выданную зарплату на расчетный счет банка 50 000 руб. 

10)  Подотчетное лицо Иванов вернул часть неиспользованного аванса 10 000 руб. 

По указанным операциям были сделаны следующие проводки:

1) Д62  К90              354 000

2) Д43  К90              250 000

3) Д90  К41              25 000

4) Д90  К99              15 000

5) Д62  К51              340 000

6) Д50  К51              300 000

7) Д20  К70              500 000 

8) Д50  К20              400 000

9) Д51  К50              100 000

10)   Д50  К71               10 000

Решение:

1. Д62  К90 - 354 000 верно

2. Д43  К90 – 250 000

Д 43 К 90 – 250 000

Д 90 К 43 – 250 000

Задание 3. 

На основании приведенных хозяйственных операций в таблице 1 и схем счетов определить содержание ошибочных записей и способ их исправления.

Произвести необходимые записи по исправлению ошибок

Таблица 1 – Хозяйственные операции

	Содержание операции
	Сумма, руб.

	1. Отпущены со склада материалы для производства продукции
	75000

	2. Отпущены со склада в производство смазочные материалы
	23000

	3. Отпущена со склада в производство спецодежда
	12000

	4. Возвращены из производства на склад материалы
	5000

	5. Отпущены для производства продукции смазочные материалы
	10000


Перечисленные материалы отражены на счетах следующим образом:
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Задание 4.
Найти и исправить ошибки в журнале хозяйственных операций. Указать метод исправления ошибки по каждой хозяйственной операции. Отразите исправление ошибок в журнале хозяйственных операций.

Журнал хозяйственных операций
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Составить бухгалтерскую справку по Условию 1. Необходимые реквизиты бухгалтерской справки, которых не хватает в исходных данных заполнить самостоятельно. 

Пример составления бухгалтерской справки

В июне 2011 г при приеме отчета кладовщика за май 2011 г бухгалтер ООО «Ромашка» обнаружила опечатку на общую сумму 1800 руб. 31 мая 2011 г от ООО «Союз» поступили товары на сумму 5347 руб. (в т.ч. НДС - 815,64 руб.). Кладовщик Смирнова С.И. оприходовал товары на сумму 3547 руб. (в т.ч. НДС -541,06 руб.). По словам кладовщика, отчет не был сдан в бухгалтерию т.к. с 01.06.2011 г по 15.06.2011 г она находилась на больничном.

Исправления в бухгалтерский учет внесены в июне 2011 г следующими проводками:

Дт 41 Кт 60 – 1525,42 руб.- проведена дополнительная сумма по товарам на складе;

Дт 19 Кт 60 – 274,58 руб. – дополнительно отражен НДС по приобретенным товарам.

По данной ситуации кладовщик написал объяснительную, а бухгалтер составил справку следующего содержания:
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[18 MioHA 2011 1 NP NpHeme OTYETa KNanoBLYIKA 33 Mali 2011 T OGHApYKEHa ONeYaTKa Ha oBllylo cyMMy 1800 py6. OLNGKa Gbina AONYILIEHa KNATOBLKOM CMUPHOBOI C 1
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[baKTypa Ne123 0T 31.05.2011 1. Ha Cymmy 5347 py6. (8 T 4. HIIC -815.64 pyo )
[B pesynsTaTe OLLMGKM CyMMa OMPUXOA0BAHHOTO TOBAPa GbiNa 3aHIKEHa Ha 1525.42 py6. (Ge3 HIC) H
|(6347-815.64) — (3547 — 541.06) = 1525.42 pyG.

MMa HIIC. MO AOCTYNMBLUIM TOBAPaM GbiNa JaHIKEHA Ha:
15,64 — 541,06 =274.58 py6.
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|AT 41 KT 60 — 152542 py5 - AONOAHUTENEHO OTPaKEHa CYMMA MO ONPUXOOBAHHEIM TOBAPaM Ha CKNaze:
|nT 19 Kr 60 — 274.58 py6. — OTpaKeH HIIC N OMPUKOAOBAHHEIM ToBaPaM
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